

## ŽÁDOST O UZAVŘENÍ SMLOUVY O POTRAVINOVÉ POMOCI

Naše organizace má zájem odebírat od Potravinové banky Pardubice, z. s. potraviny pro potřebné osoby, jimž poskytujeme naše veřejně prospěšné služby. K posouzení naší žádosti uvádíme tyto skutečnosti:

Název organizace: Domov Na cestě

Sídlo: Tyršova 389, 539 73 Skuteč

Telefon: 602 505 167

E-mail: jakub.vavra@domovnacestech.cz

Webové stránky: www.domovnacestech.cz

IČ: 15053822

DIČ: nejsme plátcí DPH

Pro klienty sociální služby: primárně pro klienty služby chráněné bydlení

### **Poslání organizace, hlavní cíle organizace (dle zakládacích dokumentů organizace):**

#### Veřejný prospěch

Posilujeme získávání smysluplných sociálních a společenských rolí lidí s duševním onemocněním, čímž snižujeme riziko vzniku krizových a nežádoucích situací. Poskytujeme péči tam, kde je další posun ke kvalitnímu životu u těchto lidí omezen přidruženým závažným somatickým onemocněním. Naše služby mohou odlehčit zátěž rodiny a tím přispívat k zlepšení vzájemných vztahů.

#### V čem je problém

Společnost stále vnímá lidi s duševním onemocněním jako potenciálně nebezpečné, k čemuž přispívá negativní obraz vytvářený médii. Dlouhodobými hospitalizacemi lidé s duševním onemocněním mohou ztrácet schopnosti samostatně žít, pozbývat zodpovědnost za sebe sama, upevňovat se v roli nemocného, kvalita jejich života a možnosti uplatnění mohou být díky tomu velmi nízké. Pobytové služby dlouhodobě fungují v institucionálním modelu s medicínským přístupem, který upevňuje výše zmíněné obtíže.

#### Budoucí ideální stav – VIZE:

Jsme moderní pobytová služba, která staví na myšlence ZOTAVENÍ, drží krok s trendy v péči o lidi s duševním onemocněním. Jsme příkladem dobré praxe.

Klienti kolem nás mají takovou míru podpory, kterou si společně s pracovníky stanoví jako pro ně ideální, posilující jejich naději na zotavení a chuť žít vlastní zodpovědný život. Místní komunita přijímá lidi s duševním onemocněním jako běžné sousedy, kteří mohou přispívat do života místní komunity.

Máme pevnou pozici v síti služeb Pardubického kraje a ovlivňujeme její podobu. Akční rádius dopadu našich činností pokrývá především okres Chrudim.

Průběžně minimalizujeme administrativní zátěž tak, aby naše práce byla efektivní. Pracovníci mají k dispozici vzdělávání a praxi, která zvyšuje jejich postavení a hodnotu na trhu práce.

## POSLÁNÍ:

Pomocí pobytové služby probouzet a posilovat v lidech s duševním onemocněním naději, že mohou v životě zastávat smysluplné role, přebírat zodpovědnost za sebe sama a za svá rozhodnutí.

## HODNOTY:

### Smysluplnost

Pracovníci znají a přijímají poslání, priority a cíle své práce. Umíme pojmenovat a sledovat skutečné výsledky naší práce, rozpoznat pokrok a rozvoj u klientů, podporovat a posilovat jejich důvěru v sebe sama, i když ji ztrácí. Víra v to, že to, co děláme, má smysl, nám pomáhá přijímat nejistoty.

### Partnerství

Partnerstvím rozumíme rovnocenný vztah s klienty, mezi pracovníky a týmy, založený na respektu a porozumění. V partnerském vztahu komunikujeme otevřeně, přijímáme dohody a jsme schopni vnímat jiné názory. Týmy systematicky budujeme s důrazem na to, aby pracovníci znali své role v nich a vzájemně se doplňovali.

### Zodpovědnost

Zodpovědnost vnímáme v dodržování dohodnutých pravidel, plnění úkolů a přijímání dopadů svých rozhodnutí. U klientů posilujeme odvahu uvědomovat si a přebírat zodpovědnost za sebe a své činy. Povinností pracovníků je aktivně komunikovat v týmu, zajišťovat dostupnost informací pro klienty.

### Růst

Růst pro nás začíná uměním dávat si a přijímat zpětnou vazbu, učit se ze svých zkušeností. Jsme otevření novým přístupům. Klienty a pracovníky učíme probouzet odvahu zkoušet nové věci i za vědomí určitého rizika, neboť i co se zdá jako neúspěch, nás může posunout.

### Radost

Sdílíme pozitivní zážitky, umíme se radovat i z malých pokroků. Oslavujeme úspěchy, umíme ocenit pracovníky, klienty, jejich rodinné příslušníky a blízké.

## ZÁSADY POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB:

- 1) Vidíme v první řadě člověka, zajímáme se o jeho životní příběh, o to, co je pro něj důležité.
- 2) Soustředíme se na silné stránky a možnosti opory klienta i jeho okolí – pomáháme najít schopnosti, dovednosti, zkušenosti, posilovat je, aby byl člověk co nejvíce samostatný a mohl žít život tak, jak si představuje.
- 3) Je pro nás důležitý partnerský přístup, být otevřený a vnímat toho druhého, "být tady a teď s ním", zapojovat klienty do plánování a vyhodnocování služeb.
- 4) Chceme být tam, kde nás klienti opravdu potřebují – snažíme se rozeznávat, co klient jako podporu vnímá a takovou mu poskytovat, a zároveň mu umožňovat, aby mohl být co nejvíce sám za sebe a nezávislý na službě.
- 5) Vnímáme lidi, se kterými pracujeme jako ty, kteří mohou komunitě přispět a obohatit životy ostatních. Usilujeme o zapojení klientů do života v komunitě. Aktivně zapojujeme osoby blízké klientovi do podpory a spolupráce.

-----

Statutární zástupce:

Jméno, příjmení, funkce: Mgr. Jakub Vávra

Kontakt (tel., e-mail): 602 505 167, jakub.vavra@domovnaceste.cz

Člen nebo zaměstnanec pověřený komunikací s Potravinovou bankou Pardubice, z. s. (pokud jím není statutární zástupce)

Jméno, příjmení, funkce: Bc. Miroslav Kudrna

Kontakt (tel., mobil, e-mail): xxxxxxxxxx, miroslav.kudrna@domovnaceste.cz

Cílová skupina osob, kterým bude potravinová pomoc distribuována:

Služba je určena dospělým lidem od 18 let věku s chronickým duševním onemocněním z okruhu psychotických a afektivních poruch se stabilizovaným psychickým stavem, kteří v důsledku své nemoci mají sníženou soběstačnost. Jejich nepříznivou sociální situaci není možné vyřešit prostřednictvím rodinných příslušníků či ambulantních a terénních sociálních služeb. Věk pro vstup do služby do 65 let. Služba je přednostně poskytována zájemcům s trvalým pobytem v Pardubickém kraji.

Předpokládané způsoby potravinové pomoci (vaření, potravinové balíčky, jednorázové akce ...):

Dle aktuálních možností potravinové banky. Klienti jsou schopni si připravit jednoduchá jídla, případně s podporou pracovníků sociální služby.

Počty příjemců potravinové pomoci (odhad): 13 klientů služby chráněné bydlení

Místa, ve kterých bude potravinová pomoc distribuována (v případě terénní práce oblast nebo lokalita + místo distribučního zázemí):

Distribuční zázemí – sídlo organizace Tyršova 389, Skuteč.

Místa potravinové pomoci – byty a objekty ve Skutči, dle platné registrace sociální služby

Vhodné potraviny: potraviny pro přípravu jednoduchých jídel teplé i studené kuchyně.

Nevhodné potraviny: cukrovinky

Způsoby uskladnění: Ledničky, suchý sklad

Datum: 22. 6. 2022

Jméno, razítko a podpis: Mgr. Jakub Vávra